



# FILOZOFICKÁ FAKULTA

UNIVERZITA  
KONŠTANTÍNA  
FILOZOFA  
V NITRE

## ETICKÁ VÝCHOVA – UČITELSTVO V KOMBINÁCIÍ S INÝM PREDMETOM



### Čo sa počas štúdia naučíte...

Dozviete sa, aká je základná štruktúra etickej výchovy, zistíte, čo sa skrýva za pojmami empatia, pozitívne hodnotenie druhých, asertivita, prosociálnosť či kreativita. Budete sa zaoberať teoretickými východiskami profesijnej etiky učiteľa na Slovensku i v európskom kontexte a osvojíte si etický kódex učiteľa. Nahliadnete pod pokrievku etiky manželského a rodinného života, dozviete sa, aké sú jeho antropologicko-etické predpoklady, rozoberiete etiku manželských vzťahov i koncepcie sexuality a naučíte sa, ako realizovať výchovu k zodpovednosti a spravodlivosti. Určite vás zaujme i etický rozmer medziľudskej komunikácie v rovine slovnej i prostredníctvom reči tela. Naučíte sa rozvíjať komunikačné zručnosti, používať techniky aktívneho počúvania i spôsoby seba prezentácie.



### Život na katedre

Chcete sa inšpirovať v zahraničí? Využite možnosť výmenných študijných pobytov na vybraných univerzitách. Nemusíte cestovať ďaleko – strávte semester v Poľsku či Českej republike, ale ak vás lákajú vzdialenejšie destinácie, ponúkame vám aj výmenný študijný pobyt v Škótsku alebo v Kanade. *Nemáte chuť cestovať?* Zdokonaľte sa vo svojom študijnom odbore





## ETICKÁ VÝCHOVA – UČITELSTVO V KOMBINÁCIÍ S INÝM PREDMETOM

doma. Iste vás nejaký etický „problémik“ osloví natoľko, že sa mu pokúsite prísť na koreň. Potom stačí, aby ste svoje riešenie prezentovali na súťaži ŠVOUČ alebo na odborných seminároch či konferenciách, ktoré pravidelne organizujeme. Z katedrových aktivít máme toho pre vás pripraveného ešte oveľa viac. ***Nechajte sa prekvapiť! Budeme sa na vás tešiť už v budúcom akademickom roku!***



### Čo s diplomom v rukách?

Uplatníte sa ako učelia etickej výchovy na základnej a strednej škole, ako pedagógovia vo vzdelávacích a výchovných zariadeniach – napríklad pri práci s delikventnou mládežou. Ako pedagóga vás privítajú aj v mimoškolských zariadeniach a centrách voľného času. Zamestnanie nájdete aj v kultúrno-spoločenských a vzdelávacích inštitúciách.



#### Filozofická fakulta

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre  
Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444  
[www.ff.ukf.sk](http://www.ff.ukf.sk)

#### Katedra všeobecnej a aplikovanej etiky

Hodžova 1, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 386  
E-mail: [ketiky@ukf.sk](mailto:ketiky@ukf.sk)  
Web: [www.kvae.ff.ukf.sk](http://www.kvae.ff.ukf.sk)